



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
GABINETE DA REITORIA  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2015**

A Reitora em exercício da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital 11/2015, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**4.1.10 Os candidatos portadores de restrições físicas e/ou que necessitem de atendimentos ou condições especiais para realizar a prova deverão solicitar formalmente no ato da inscrição, indicando as condições de que necessita e, posteriormente, formalizar o pedido de atendimento especial junto ao Departamento de Processos Seletivos e Concursos/UNIFAP, localizado no Campus Marco Zero do Equador, Rodovia JK, Km 02, s/n., Macapá – AP, CEP 68.903-419, nos dias 10, 11 e 12 de agosto de 2015.** Caso o candidato resida em outra localidade os documentos deveram ser autenticados em cartórios e remetidos via carta registrada ou SEDEX para o endereço mencionado no subitem anterior, postada até o dia **12 de agosto de 2015**.

**Leia-se:**

**4.1.10 Os candidatos portadores de restrições físicas e/ou que necessitem de atendimentos ou condições especiais para realizar a prova deverão solicitar formalmente no ato da inscrição, indicando as condições de que necessita e, posteriormente, formalizar o pedido de atendimento especial junto ao Departamento de Processos Seletivos e Concursos/UNIFAP, localizado no Campus Marco Zero do Equador, Rodovia JK, Km 02, s/n., Macapá – AP, CEP 68.903-419, nos dias 04, 05 e 06 de novembro de 2015.** Caso o candidato resida em outra localidade os documentos deveram ser autenticados em cartórios e remetidos via **SEDEX** para o endereço mencionado no subitem anterior, postada até o dia **06 de novembro de 2015**.

Profª Drª Adelma das Neves Nunes Barros  
Vice-Reitora da Universidade Federal do Amapá